
PROSLAVA
OB DNEVU JLA

Na predvečer dneva JLA so rezervni vojaškl sta-
rešine naše občine slovesno proslavili praznik obo-
roženih sil našcga ljudstva. Skupaj s pripadniki
JLA in mladlno so se zbrali v avli osnovne šole
Franceta Bevka na Ul. pohorskega bataljona. Pred-
sednik občinskega odbora ZRVS Jože Simšič je,
med gosti pozdravil sekretarja republiškega odbora
ZRVS Slovenije Stanka Petelina-Vojka, republiške-
ga poslanca inž. Miloša Poliča, poveljnika bežigraj-
ske vojašnice Lj. Šercerja podpolkovnlka Damjano-
viča in predstavnike družbeno-političnega živijenja
občine.

V slavnostnem govoru je Adrijan Kumar, pred-
sednik krajevnega združenja ZRVS Posavjc, orisal
pomen praznovanja dneva jugoslovanske ljudske
armade, prehojeno njeno slavno pot in njeno pove-
zanost z ljudstvom, pomen koncepta vsesplošnega
Ijudskega odpora in pripravijenost nas vseh za ob-
rambo naše samoupravne socialistiene domoviue.

Tovariši Marjan Vilfan, Franci (lolob in iadran
Zerjal, prvouvrsčeni na občinskem tekmovanju za
leto 1973 v taktičnoorientacijskem pohodu in Djuro
Cudič, Rado Senčur ter Avgust Koprivnikar, uaj-
boljši strelci na občinskem strelskem tekmovanju
rez. voj. starešin za leto 1972, so za svuje doscžke
prejeli čestitke in skromna praktična darila, kl jim
jih je izročil predsednik občinskega odbora ZRVS.

Po svečanem delu proslave se je pričel nmetni-
ški del programa. Učenci osnovnih sol F. Bevka in
Danile Kumar so se vrstili z recitacijami in pesmi-
ml. Vsaki nijhovi točki je sledil dolg- in spontan
aplavz, saj so bili poslušalci v resnici navdušeni
nad pesmijo iz mladih grl in dobro izbraniinl in
izvajanimi recitacijami. Za veselo razpoloženje je
poskrbel zabavni orkester vojakov iz vojašnice L.
Šercerja, Id je zaigral nekaj poskočnih narodnih
viž. Za zaključek je po dvorani zadonela ubrana
pesem moškega pevskega zbora Posavje pod vod-
stvom zborovodje Jerneja Habjaniča.

Po končanem programu so prireditelji povabili
vse navzoče na tovariško srečanje v prostore Kra-
jevne skupnosti Posavje. Med glasbo, plesoni, pet-
jem in smehom so vsi doživeli res lep in prijeten
večcr, s katerega so se razšli z vedrim spoznanjem,
da so takšne prireditve koristne in prijetne ter zato
tudi zaželene. M. S.


